

20 лютого –
День Героїв
Небесної Сотні

ГЕРОЇ ПЕРШОЇ ПЕРЕМОГИ У БИТВІ, ЩО ТРИВАЄ



НАЦІОНАЛЬНИЙ
МЕМОРІАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС
ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ –
МУЗЕЙ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ

ПРОГРАМА ЗАХОДІВ до Дня Героїв Небесної Сотні – 2025

18 ЛЮТОГО

ВШАНУВАННЯ ЗАГИБЛИХ 18 ЛЮТОГО 2014 РОКУ В МАРІЇНСЬКОМУ ПАРКУ

⌚ 12:00–13:00

📍 перетин вул. Грушевського, 28 і Кріпосного провулку, вхід у Маріїнський парк, м. Київ

Організатори та партнери: Громадський Рух “Українська патріотична альтернатива”, Національний музей Революції Гідності

ПАНАХИДА ЗА НЕБЕСНОЮ СОТНЕЮ. ХОДА ПАМ’ЯТІ НА ВШАНУВАННЯ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ

⌚ 16:00 – панахида
17:00–18:00 – хода

📍 Михайлівський Золотоверхий собор

Після панахиди відбудеться хода за маршрутом: Михайлівська площа – вул. Трьохсвятительська – вул. Хрещатик – алея Героїв Небесної Сотні. Покладання квітів, запалення лампадок.

Організатори: ГО “Родини Небесної Сотні”, Національний музей Революції Гідності, за участі рідних Героїв Небесної Сотні, учасників Революції Гідності

18 ЛЮТОГО – 4 БЕРЕЗНЯ

МАТИРОЛОГ УЧАСНИКІВ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ, ЗАГИБЛИХ ПІД ЧАС РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ /2014–2025/

📍 на розі вул. Михайла Грушевського та алеї Магдебурзького права в Печерському районі м. Києва

Інформаційний цифровий стенд для вшанування пам’яті загиблих Захисників і Захисниць України.

Організатори та партнери: Департамент соціальної та ветеранської політики КМДА, Київський міський центр комплексної

підтримки учасників бойових дій «КІІВ МІ-ЛІТАРІ ХАБ», Національний музей Революції Гідності, ГО “Славетні епохи України”

18 ЛЮТОГО – 31 БЕРЕЗНЯ

ДОКУМЕНТАЛЬНА ВИСТАВКА “СПРАВИ МАЙДАНУ: НА ШЛЯХУ ДО ПРАВОСУДДЯ ТА ІСТОРІЇ”

📍 алея Героїв Небесної Сотні, м.Київ

Які слідчі справи стоять за узагальненою назвою “Справи Майдану”, якими є результати та проблеми судових проваджень – це ті питання, які висвітлює виставка. На стендах можна ознайомитися із судовою статистикою та хронологією подій, а також дізнатися про процес меморіалізації місць загибелі Героїв Небесної Сотні.

Організатори: Національний музей Революції Гідності, за участі Департаменту у “справах Майдану” Офісу Генерального прокурора України

18 ЛЮТОГО – 2 БЕРЕЗНЯ

ВИСТАВКА “ШЛЯХ УКРАЇНИ ДО ЄС В ІЛЮСТРАЦІЯХ, ПЛАКАТАХ, АРТ-ТВОРАХ”

⌚ Відкриття о 17:30

📍 Музей історії міста Києва, вул. Богдана Хмельницького, 7, м. Київ

Відомі митці презентують свої роботи, які відображають сподівання, боротьбу, виклики та досягнення нашої країни на шляху повернення в європейську родину. На виставці також будуть представлені експонати, надані Національним музеєм Революції Гідності.

Організатори: Офіс віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, «Association4U», Національний музей Революції Гідності, Музей історії міста Києва

20 ЛЮТОГО

ЦЕРЕМОНІАЛ ВШАНУВАННЯ ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ ТА УЧАСНИКІВ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ

🕒 10:00–11:00

📍 Екуменічний храм Архистратига Михаїла та Українських Новомучеників, алея Героїв Небесної Сотні, 6, м. Київ.

Організатори: Національний музей Революції Гідності, Київська Трьохсвятительська духовна семінарія УГКЦ, Міністерство оборони України, Київська міська державна адміністрація та родини Героїв Небесної Сотні

ЩОРІЧНА АКЦІЯ “АНГЕЛИ ПАМ’ЯТІ”

🕒 11:00–12:00

📍 алея Героїв Небесної Сотні, 6, м. Київ

Всесвітня тиха акція “Ангели пам’яті” відбувається у пам’ять про загиблих під час Революції Гідності. В Києві вона щорічно проходить на алеї Героїв Небесної Сотні. Сотні паперових янголів розвішують на гілках дерев, які були свідками розстрілів беззбройних протестувальників.

Організатори: Мистецька агенція “Територія А”, Національний музей Революції Гідності, за участі громадськості, родин Героїв Небесної Сотні, учасників Революції Гідності

ВІДКРИТТЯ ВИСТАВКИ

“ГЕРОЇ: МАЙДАН, ВІЙНА, ПАМ’ЯТЬ...”

🕒 12:00

📍 майдан Незалежності, довкола монумента Незалежності, м. Київ

Виставка присвячена учасникам Революції Гідності, які загинули під час російсько-української війни.

Організатори: Національний музей Революції Гідності, Міністерство у справах ветеранів України

Виставка діятиме до 24 липня

МУЗИЧНО-ПОЕТИЧНА АКЦІЯ “ТЕРИТОРІЯ ГЕРОЇВ”

🕒 12:30–14:30

📍 Інформаційно-виставковий центр Музею Майдану, майдан Незалежності, 18/2, м. Київ

Організатори: Державна агенція промоції культури України, Мистецька агенція “Територія А”, Національний музей Революції Гідності

ПОКАЗ ДОКУМЕНТАЛЬНО-МУЗИЧНОГО ФІЛЬМУ “УКРАЇНА. МАЙДАН. ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ”. ПАМ’ЯТІ РУСЛАНА ГАНУЩАКА

🕒 15:00–17:00

📍 Синя зала Будинку кіно, вул. Сакаганського, 6, м. Київ

Стрічку створено на основі відеоархівів військового репортера Руслана Ганущака, учасника Майдану, згодом – військового репортера та військовослужбовця із позивними “Остап” та “Фотограф”. Загинув 11 січня 2025 року.

Організатори: ГО “Родина Героїв “Небесної Сотні”, родина Руслана Ганущака, Національний музей Революції Гідності, Будинки кіно та ТРК “РАІ”

27 ЛЮТОГО

ЕККУРСІЯ “МІСЦЯМИ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ. ІНІЦІАТИВИ МАЙДАНУ”

🕒 16:00–18:00

📍 Збір перед КМДА, вул. Хрещатик, 36, м. Київ

Запрошуємо дізнатися про наймасштабніший у новітній історії України протест, зокрема про феномен самоорганізації учасників Революції Гідності, який став важливим чинником стійкості українців під час війни.

Організатор: Національний музей Революції Гідності

16 СІЧНЯ – 4 БЕРЕЗНЯ

ВИСТАВКА “ЗЕМНІ ШЛЯХИ НЕБЕСНОЇ СОТНІ”

📍 Львівський історичний музей, пл. Ринок, 6, м. Львів

Виставка про звичайних людей, які стали Героями, їх життєві шляхи, які перетнулися на Майдані в ключові для нашої країни моменти історії. Про тих, хто зробив усвідомлений вибір – захищати гідність, свободу, європейське майбутнє України.

Музей Майдану вдруге після Києва зібрав на одній виставці велику кількість особистих речей Героїв Небесної Сотні, унікальних артефактів з різних куточків України.

Організатори: Національний музей Революції Гідності, Львівський історичний музей у співпраці з родинами Героїв Небесної Сотні, за участі Національного музею історії України, Харківського історичного музею імені Миколи Сумцова, Музею російсько-української війни у Збаражі, Музею Небесної Сотні у м. Івано-Франківськ

23 СІЧНЯ – 28 БЕРЕЗНЯ

ВИСТАВКА “ІЗ ПОЛУМ’Я ЗРОДИЛИСЬ”

📍 Державний політехнічний музей імені Бориса Патона при КПІ імені Ігоря Сікорського, Берестейський пр-т, 37, корпус 6, м. Київ

Присвята українським воїнам, волонтерам та медикам.

Організатори: Державний політехнічний музей імені Бориса Патона при КПІ імені Ігоря Сікорського, Національний музей Революції Гідності, БФ “КОЛО”

23 СІЧНЯ – 28 БЕРЕЗНЯ

ВИСТАВКА “ПРОТЕСТ/АРХІТЕКТУРА. БАРИКАДИ І НАМЕТИ: СВІТ І УКРАЇНА”

📍 Дніпровський національний історичний музей імені Д. І. Яворницького, пр-т Дмитра Яворницького, 18, м. Дніпро

Міжнародна виставка покликана дослідити архітектуру ненасильницьких протестів від кінця XIX століття та проаналізувати, як архітектурні форми, що виникли під час тривалих протестів, допомагають протестувальникам досягати своїх цілей. Український формат виставки, розроблений Музеєм Майдану, показує специфіку нашого найбільшого протесту.

Організатори: Національний музей Революції Гідності, Німецький архітектурний музей у Франкфурті, Goethe-Institut в Україні, Дніпровський національний історичний музей імені Д. І. Яворницького

Просимо відвідувачів заходів враховувати умови воєнного стану та вживати належних заходів у разі повітряної тривоги.

**ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
У ПРОГРАМИ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!**
Програма за посиланням:



МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ

Науковці Національного музею Революції Гідності підготували методичні матеріали для проведення тематичних уроків і лекцій у навчальних закладах. Доступні за посиланням:

